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Ata da Sessão Ordináriâ da Câmara Municipal dq Nova Nazaré-
MT, da Sessão Legislativa da terceira Legislatura r&izada no dia
dezoito de Maio de dois mil e nove, às 19h00min, tendo por local o

recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, com a presença dos
Vereadores: Marcelo Rodrigues Azeredo - Presidente, Raquel Pontes
Guimarâes - Vice - Presidçnte, Orlando Francisco Beraldo - lo
Secretário, Fioravante Dellai -2o Secretário, Jair N$i dos Santos
Filho, lVlarcos César Scherer, JB.ão Teodoro Filho e Ubiratã
Teodoro Fróis e estando ausente o Vereador: Àri Maraiho. Havendo
número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu - se início a

Sessão e após cumprimentar todos os presentes passou-se para o

PPQIIENO EXPEDIENTE colocando em afieciação a Ata no 009 da

Se'bsão Ordinária realizada dia 04 de Maio de 2009 em seguida foi
criÉcada a referida Ata em discussão e não havendo manifestações foi
cdlocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após o
Senhor Presidente passou-se para a leitura das dos protocolos das

CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS por esta Casa onde solicitou
ao, seqreÍário para que fizesse a leitura dos protocolos do Ministério da

Saqde, Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde e em seguida

informou que essas informações encontram-se no site

u,ww. fns. saude. ov.br. Dando continuidade, o Senhor Presidente
leitua do Projeto desolici ao secretário para que fizesse a

Resolução no. 001/2009 que "Dispõe sobre alteração do

lotocinograpa da Câmara Municipal de..§oüà Nazaré-MT e dá

outras providênciâs." Em seguido o Seúor Presidente informou que o

referido Projeüü seria encaminhado à crrsrissão única. Logo após o
Seúor Presidente passou - se para o GRANDE EXPEDIBNTE com a

apresentação daS proposições apresentadas pelos Vereadores a esta Casa

' sendo as seguintes: Indicação n'. 030/2009 de autoria do Vereador

Fioravante Dellai "solicitando do Poder Executivo para que

providencie a manutenção da estrada da Chapecó e das Fazendas

vizinhas" a qual o Senhor Secretârio fez a leitura da mesma' Em

seguida o Senhor Presidente transferiu os trabalhos da Mesa para a

Vúe-Presidente Seúora Raquel Pontes Guimarães onde solicitou ao

Secretário para que fizesse a leitura da Indicação
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autoria do Vereador Marcelo Rodrigues Azeredo cjue "Institui o

EstatuÍo Nacional de Microempresa e da Empresa de pequeno
porte, cujo texto dispõe que o Ministério do Trabalho e Emprego, a

Secretaria da Receita Federal, a Secretaria da Receita
Previdenciária, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios
deverão editar em (01) um âno âs leis e demais atos necessários
parâ âs§egurar o pro imediato trâtamento jurídico
diferenciado, simpli e v as microempresâs e as

empresâs de pequ porte". Logo a Seúora Vice-Presidente
informou que erida Indicação seri camiúada ao Poder

seqüência o Vereador M Azeredo
fez um ento Verbal "Requerendo montar a

de unicípio o mais rápido possível pa o Zoneamento
C cio-Ecológico, nomear equipes para tragem
do
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após foi Iocado o Requerimento em votação e

. Dando continuidade o Vereador Marco
i aprovado por
ésar Scherer fezunanlml

um Requ Verbal "Requerendo ao P Executivo para

que providen urgência a reforma do ibus escolar que faz

-(/
a linha da balsa .A Pontal." Em seguida nhora Vice-Presidente

colocou o referido em e fez uso da palavra o

seguinte Vereador: João Teodoro Filho e logo após foi colocado o

4 Requerimento em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a

4 Seúora Vice-Presidente Raquel Pontes Guimarães transferiu os

0/ §., trabalhos da Mesa para o Senhor Presidente Marcelo Rodrigues
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unanimidade. Em seguida o Seúor Presidente solicitou ao Secretário
para que fizesse a leitura do Requerimento n'.03212009 de autoria do
Fioravante Dellai "Requerendo do Presidente do Poder Legislativo
uma audiência pública no dia 03 de Junho de 2009, para tratar do
Zoneamento Cultural e Sócio-Ecológico.o' Logo após o Seúor
Presidente colocou o referido Requerimento em discussão e fez uso da

palavra os seguintes Veread Néri dos Santos Filho, Fioravante
Dellai, Marcos César I, João Filho e Marcelo Rodrigues
Azeredo. Em segui o i colocado o re uerimento em votação
e aprovado por imidade. Dando seq a o Senhor Presidente

solic ário para que fizesse a leitur mento no.

0 toria do Marcos César Sche ndo do
P utivo Municipal para que faça rap reforma
da desvio do rio borecaia." Logo após o Presidente

col ferido Requerimento em discussão e fez palavra os

Comissão entar de Inquérito com a e de investigar
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suposta irregu
2007 e 2008."

da Secretaria do Mei biente nos anos de

seguida foi formada a issão composta pelos
Fioravante Dellai, Jairseguintes Veread : Marcos César

Néri dos Santos Filho, Ubiratã Teodoro Froes e Orlando Francisco

eraldo. Dando continuidade o Senhor Presidente passou-se para a

PALAVRA LIYRE estando inscritos os seguintes Vereadores: Marcos

§it/

César Scherer, Fioravante Dellai, Jair Néri dos Santos Filho, Raquel

Pontes Guimarães, João Teodoro Filho e Marcelo Rodrigues de

Azeredo que logo aPós encerrou a Sessão agradecendo a presença de

todos e informando que a Próxima Sessão Ordinií'ria será dia 01 de

Juúo de 2009 com início às l9h00min horas no recinto da Câmara

Municipal ao que eu, Orlando Francisco Beraldo, lo secretário, lavrei

apresente ata, que de acordo com o Regimento Intemo sera assinada e

aprovada por e pelo demais Vereadores.
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Guima rães

(Não Compareceu)
Ari Maraiho

Vereador

Filho


